



BASHKIA
TIRANË



Drejtuar: Operatorit ekonomik “Gjoka Konstruksion” sha

Adresa: Njësia Nr.5 ,Rruga Dora D’Istria,Hyrja 1 dhe Hyrja 2,pasuria me Nr. 7/637+1-N2,7/637+1-N5,7/637+2-N1,Z.K 8270

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT

Procedura e prokurimit: “Procedurë e Hapur” “Rikonstruksioni i infrastrukturës së bllokut që kufizohet nga rruga Endri Keko, Sadik Petrela dhe Lana”

Përshkrim i shkurtër i kontratës: Qëllimi i kontratës është: “Rikonstruksioni i infrastrukturës së bllokut që kufizohet nga rruga Endri Keko, Sadik Petrela dhe Lana”.

Fondi limit: 116,119,246.07 (njëqind e gjashtëmbëdhjetë million e njëqind e nëntëmbëdhjetë mijë e dyqind e dyzetë e gjashtë pikë zero shtatë) lekë pa TVSH.

Burimi i financimit: vënë në dispozicion nga të ardhurat e Bashkisë së Tiranës në mbështetje të VKB Nr. 84, datë 29.12.2016, “Për miratimin e programit buxhetor afatmesëm 2017 – 2019 dhe detajimin e buxhetit të Bashkisë së Tiranës për vitin 2017”.

Kohëzgjatja e kontratës: Afati kohor për kryerjen e punimeve është 8 (tetë) muaj kalendarike duke nisur nga dita e lidhjes së kontratës

Data e zhvillimit të procedurës së prokurimit: 05.12.2017, ora 11:00

Publikime të mëparshme: (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike: Buletini i Njoftimeve Publike Nr. 44 datë 06.11.2017.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: çmimi më i ulët X oferta ekonomikisht më e favorshme

Njoftojmë se, kanë qënë pjesëmarrës në procedurë këta ofertues me vlerat përkatëse të ofruara:

1. Operatori ekonomik “Riviera ” shpk

NUIS J66903244D

Vlera e ofertës = **83,640,731.20** (tetëqind e tre milion e gjashtëqind e dyzet mijë e shtatëqind e tridhjetë e një pikë njëzet) pa TVSH.

2. Operatori ekonomik “Inerti” shpk

NUIS J66926804L

Vlera e ofertës = **84,956,084.20** (tetëdhjetë e katër milion e nëntëqind e pesëdhjetë e gjashtë mijë e tetëdhjetë e katër pikë 20) lekë pa TVSH.

3. Operatori ekonomik “Ergi” shpk

NUIS K02727229P

Vlera e ofertës = **86,216,288** (tetëdhjetë e gjashtë milion e dyqind e gjashtëmbëdhjetë mijë e dyqind e tetëdhjetë e tetë) lekë lekë pa TVSH.

**4. Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “Ndregjoni” shpk & “Cobial” shpk
NUIS K31329048I & K02715414M**

Vlera e ofertës = **88,693,210** (tetëdhjetë e tetë milion e gjashtëqind e nëntëdhjetë e tre mijë e dyqind e dhjetë) lekë pa TVSH.

5. Operatori ekonomik “Euroteorema Peqin” shpk

NUIS J61905050M

Vlera e ofertës = **89,894,402** (tetëdhjetë e nëntë milion e tetëqind e nëntëdhjetë e katër mijë e katërqind e dy)lekë pa TVSH.

6. Operatori ekonomik “Gjoka Konstruksion” shpk

NUIS J91815014U

Vlera e ofertës = **89,975,908.60** (tetëdhjetë e nëntë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e tetë pikë gjashtëdhjetë) lekë pa TVSH.

7. Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “BIA Construction” shpk & “Smo Union” shpk

NUIS L32130005E & K02715414M

Vlera e ofertës = **92,546,930** (gjashtëdhjetë e një milion e pesëqind e shtatë mijë e nëntëqind e tridhjetë e katër) lekë pa TVSH.

8. Operatori ekonomik “Kthella” shpk

NUIS J69303023D

Vlera e ofertës = **97,435,782** (nëntëdhjetë e shtatë milion e katërqind e tridhjetë e pesë mijë e shtatëqind e tetëdhjetë e dy) lekë pa TVSH.

9. Operatori ekonomik “Everest” shpk

NUIS J78311921L

Vlera e ofertës = **101,632,331** (njëqind e një milion e gjashtëqind e tridhjetë e dy mijë e treqind e tridhjetë e një) lekë pa TVSH.

10. Operatori ekonomik “Sireta 2 F” shpk

NUIS K51501008J

Vlera e ofertës = **101,790,609** (njëqind e një milion e shtatëqind e nëntëdhjetë mijë e gjashtëqind e nëntë) lekë pa TVSH.

11. Operatori ekonomik “Company Riviera 2008” shpk

NUIS K81716011V

Vlera e ofertës = **102,707,981.55** (njëqind e dy milion e shtatëqind e shtatë mijë e nëntëqind e tetëdhjetë e një pikë pesëdhjetë e pesë)lekë pa TVSH

12. Operatori ekonomik “G.P.G Company” shpk

NUIS J64324443V

Vlera e ofertës = **103,754,173** (njëqind e tre milion e shtatëqind e pesëdhjetë e katër mijë e njëqind e shtatëdhjetë e tre) lekë pa TVSH

13. Operatori ekonomik “PE-VLA-KU” shpk

NUIS K61716013M

Vlera e ofertës = **104,411,073.52** (njëqind e katërmilion e katërqind e njëmbëdhjetë mijë e shtatëdhjetë e tre pikë pesëdhjetë e dy) lekë pa TVSH

14. Operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk

NUIS K32712206U

Vlera e ofertës = **104,606,312.10** (njëqind e katër milion e gjashtëqind e gjashtë mijë e treqind e dymbëdhjetë pikë dhjetë)lekë pa TVSH

15. Operatori ekonomik “Trema Engineering 2” shpk

NUIS K21401004R

Vlera e ofertës = **109,151,746.12** (njëqind e nëntë milion e njëqind e pesëdhjetë e një mijë e shtatëqind e dyzet e gjashtë pikë dymbëdhjetë) lekë pa TVSH

**Janë skualifikuar Operatorët ekonomik të mëposhtëm:
Përkatësisht për arsyet e mëposhtme:**

- 1. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Riviera” shpk**

- Operatori ekonomik “Riviera” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi I gjithë dokumentacioni I mjeteve të deklaruara në shtojcën 9 , është paraqitur fotokopje e pa noterizuar ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit *“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”*
- Operatori ekonomik “Riviera” shpk nuk plotëson pikën 8 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë të punësuar minimalisht 4 (katër) punonjës manovratorë të mjeteve të rënda. Për këto punonjës duhet të paraqitet kontrata e punës e vlefshme, dëshmite e drejtimit (të vlefshme), lëshuar nga institucionet përkatëse si dhe të figurojnë në list-pagesat e shoqërisë.”* pasi leja e drejtimit për makinëri të rënda për njërin nga specialistët manovrator , është paraqitur fotokopje e pa noterizuar ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit *“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”*
- Operatori ekonomik “Riviera” shpk nuk plotëson pikën 7 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë 1 (një) mjek të përgjithshëm të punësuar dhe të rezultojë në listëpagesat e shoqërisë. Kjo të vërtetohet me paraqitjen e dokumenteve: kontratë pune të vlefshme, Urdhër Mjeku, CV, librezë pune, diplomën përkatëse. (Në rastin e bashkimit të operatorëve ekonomikë, secili prej anëtarëve të bashkimit duhet të ketë pjesë të stafit 1 (një) mjek të përgjithshëm.)”* pasi dokumentacioni I paraqitur për Mjekun , është paraqitur fotokopje e pa noterizuar ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit *“Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”*
- Operatori ekonomik “Riviera” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi automjeti tip “Autobitumatrice” me targë AA230HV ,I deklaruar në shtojcën 9, nga dokumentat e paraqitura rezulton “Kamion nga 3.5 – 7.5 ton” ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit.
- Operatori ekonomik “Riviera” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi për automjetet tip Fadromë me goma, të deklaruara në shtojcën 9 ,me targë ACMT06,ABMT92,dhe autmjeti tip “Eskavator me goma” me targë ACMT26, nuk është e dukshme targa e mjetit në foto,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit *“Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit”.*

2. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Inerti” shpk

- Operatori ekonomik “Inerti” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi Tërheqësi me targë AA591FC nuk është I pajisur me certifikatë për transport mallrash brënda vëndit ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tëndërit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerases/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes”.
- Operatori ekonomik “Inerti” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi Automjetit tip Autovinc me targë AA359BX I ka mbaruar afati I Kontrollit Teknik me datë 03. 12 .2017,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerases/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes”.
- Operatori ekonomik “Inerti” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi ka deklaruar automjetin tip Autovinc në shtojcën 9, I cili me dokumenta rezulton të jetë mjet I tipit “Pirun” ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerases/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes”.
- Operatori ekonomik “Inerti” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi për automjetin tip Kamion me targë AA456PU , certifikata per transport mallrash brënda vëndit, është paraqitur fotokopje

e panoterizuar ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit ““Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për skualifikim”.

- Operatori ekonomik “Inerti” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi për automjetin tip “Autobot Uji” me targë AA990GY të deklaruar në shtojcën 9, nuk ka paraqitur foto ,cka bie kundërshtim me të dokumentat standarte të tenderit “Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit”.

3. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Ergi” shpk

- Operatori ekonomik “Ergi” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: ““Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)...”Kamion vetshkarkues 3.5-5 ton...” pasi Automjeti tip Kamioncinë me targë AA312HG nuk është e përfshirë në kontratën qerasë së deklaruar në shtojcën 9 me Nr. 5655 Rep,datë 04.12.2017; Për automjetin tip Kamioncinë me targë AA807RZ nuk është paraqitur foto; Për automjetin tip Kamioncinë me targë AA8816RZ nuk është paraqitur foto, cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikatën e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikatën e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerese/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes” ; “Operatori ekonomik duhet të paraqesë foto për secilin mjet të deklaruar ku të jetë e dukshme dhe targa e mjetit.
- Operatori ekonomik “Ergi” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: ““Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)” pasi operaoti ekonomik “Ergi” shpk nuk ka paraqitur asnjë document mbi automjetin tip “Autobetoniere” cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikatën e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikatën e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshmëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerese/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes”
- Operatori ekonomik “Ergi” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në

dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9...Fadromë me goma...copë 2”m” pasi Automjetit tip fadromë me goma I deklaruar në shtojcën 9 me targë AA270CD I ka mbaruar afati I Policës së Sigurimit me datë 29.11.2017 cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit “Për mjetet që shënohen në regjistra publikë duhet të paraqitet: a) dokumenti që verteton regjistrimin e mjetit;b)leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik; d)siguracionin e mjetit, (i vlefshëm); e)çertifikatën për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Për mjetet e marra me qera duhet të paraqitet: a)dokumenti qe verteton regjistrimin e tij; b) leje qarkullimi; c)çertifikaten e kontrollit teknik, d)siguracionin e mjetit,(i vlefshëm); e) çertifikatën e për transport mallrash brënda vëndit, (e vlefshme). Mjetet të shoqerohen me kontraten perkatese te qerase/furnizimit, e vlefshme per te gjithë periudhen e realizimit te kontrates, objekt i ketij prokurimi. Në rastin e mjeteve te tjera duhet te jene aktet e ç’doganimit ose faturat tatimore te blerjes”

- Operatori ekonomik “Ergi” shpk nuk plotëson pikën 16 të kapaciteti teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9...” pasi opëeratori ekonomik “Ergi” shpk nuk ka deklaruar në shtojcën 9 makineritë:

- Asfaltoshtruese
- Makineri vijëzimi me bojë bokomponente
- Autobitumatrice

cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit “Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 9”

4. Oferta e paraqitur nga Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “Ndregjoni” shpk & “Cobial” shpk

- **Bashkimi I Operatorëve Ekonomik “Ndregjoni” shpk & “Cobial” shpk** nuk plotëson Kriteret e Përgjithsme të Kualifikimit: “**a.Marrëveshja e noterizuar sipas së cilës bashkimi i operatorëve ekonomikë është krijuar zyrtarisht; b.Prokura e posaçme**”. pasi në ndarjen e volumeve të punimeve sipas përqindjeve të caktuara në Prokurën e Posaçme dhe Kontratën e Bashkëpunimit , ka ndryshuar strukturën e preventivit në sasi për shumën 9 “Llogaritje për 1 ml mur rrethues” cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit.

5. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Euroteorema Peqin” shpk

- Operatori ekonomik “Euroteorema Peqin” shpk nuk plotëson pikën 3 të Kapacitetit Ekonomik dhe Fianciar të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Vërtetim për shlyerjen e taksave vendore të parashikuara nga Pushteti Vendor për vitin 2017” pasi nuk ka paraqitur vërtetim për shlyerjen e taksave vendore për vitin 2017, për vendin e dytë të ushtrimit të aktivitetit referuar ekstraktit historik tregtar, konkretisht: Tiranë-Kamëz, Fier/Lushnjë/Golem dhe Lezhë/Lac/Milot/Fushëmilot.
- Operatori ekonomik “Euroteorema Peqin” shpk nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që

nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9” pasi për mjetin tip “Makineri vijëzimi me bojë bikomponente”, të deklaruar në shtojcën 9 me qera me shoqërinë “Eurotraffic ka paraqitur dokumentacionin të pa përkthyer në gjuhën Shqip si dhe pa deklaruar faturën e zhdoganimit që të vërtetojë që mjeti është në Shqipëri, cka bie kundërshtim me dokumentat standarte të tenderit “Gjuha(-ët) për hartimin e ofertave ose kërkesave për pjesëmarrje: Shqip”

- Operatori ekonomik “Euroteorema Peqin” shpk nuk plotëson pikën 5 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Operatorët ekonomik pjesëmarrës duhet të kenë të punësuar staf teknik për kryerjen e të gjitha punimeve në këtë objekt, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, diplomë, CV, librezat e punës si dhe të figurojnë në listpagesat e shoqërisë për të paktën 6 (gjashtë) muajt e fundit stafi inxhinierik si më poshtë;1 (një) inxhinier Mjedisi” pasi Inxhinieri I Mjedisit I deklaruar nuk figuron në listpagesat e shoqërisë për 6 muajt e fundit, cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit.

6. Oferta e paraqitur nga bashkimi i operatorëve ekonomik “BIA Construction” shpk & “Smo Union” shpk

- Operatori ekonomik “SMO Union” shpk nuk plotëson pikën 7 të Dokumentave Standarte të Tenderit, tek Kriteret të Vecanta të Kualifikimit , Kapaciteti Teknik “Operatori ekonomik ofertues duhet të ketë pjesë të stafit të punësuar, të vërtetuar me kontratë pune të vlefshme, Urdhër mjeku, diplomë, CV, librezë pune dhe të figurojnë në listëpagesa, 1 (një) mjek të përgjithshëm” pasi operatori ekonomik ka paraqitur kontratë bashkëpunimi me klinikën mjekësore “ZAMA”, cka bie në kundërshtim me Dokumentat Standarte të Tenderit me pikën 6 , pasi nuk janë pjesë e stafit të shoqërisë dhe nuk figurojnë në listpagesa.
- Bashkimi i operatorëve ekonomikë nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)/ Kamion vetëshkarkues 3.5 ton - 5 ton/ 2 copë” pasi pasi kamioncina e paraqitur nga nga operatori ekonomik “Smo Union” shpk me **targë AA570HK nuk ka kapacitetin e kërkuar (është 1.1 ton) si dhe ka mbaruar vlefshmeria e Siguracionit teknik dt28.11.2017** dhe kamiocinat e paraqitur nga operatori ekonomik “Bia Construction” nuk e përmbushin kapacitetin mbajtes se kërkuar. 1. Kamioncina me targa AA395CE është 1.4 TON, 2. Kamioncina me targa BR9107A është 3.3 ton, 3. Kamioncina me targa AA059PR është 2.8 ton.
- Operatori ekonomik “BIA Construction” shpk nuk plotëson gërmën “a” të pikës 4 të Dokumentave Standarte të Tenderit, tek Kriteret të Vecanta të Kualifikimit , Kapaciteti Teknik “Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore, ku të specifikohet numri i punonjësve për secilin muaj; per periudhen **Shtator 2016 – Shtator 2017**” pasi nuk ka paraqitur vërtetim për nr punonjësish për periudhën korrik 2017.
- Operatori ekonomik “Bia Kontruksion” shpk nuk plotëson pikën 16 gërma “g” të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: “Deklaratë mbi disponueshmërinë e mjeteve sipas Shtojcës 9” pasi Deklarata e shoqërisë Bia Kontruksion mbi angazhimin e mjeteve është me objekt tjetër jo atë që prokurojme , cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit.

7. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Kthella” shpk

- Operatori ekonomik “Kthella” shpk nuk plotëson pikën 6 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar minimumi 8 (tetë) punonjës të pajisur me kartela personale të sigurimit teknik, të lëshuara nga Inspektorati Shtetëror Teknik dhe Industrial apo nga subjekte juridike private të akredituara për certifikimin e punonjësve, nga të cilët: Dy pllakashtrues”* pasi nuk ka paraqitur asnje kontrate pune dhe deshmi te kualifikimit teknik te vlefshme per punonjes pllakashtrues,cka bie kundërshtim edhe me dokumentat standarte të tenderit.

8. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Sireta 2 F” shpk

- Operatori ekonomik “Sireta 2F” nuk plotëson pikën 16 të Dokumentave Standarte të Tenderit, tek Kriteret e Vecanta të Kualifikimit , Kapaciteti Teknik *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi,mjetet :AA698MZ;AA711HJ;AA791GK;AA793CP;AA794CP;AA891NR;AAMT14;AA735 PY; ACMT35; ABMT 52 janë të angazhuara në objektit për të cilin është shpallur fitues me Bashkinë e Tiranës “Rikonstruksion i infrastrukturës rrugore të bllokut që kufizohet nga rruga ”Besa” – ”Siri Kodra” – ”Zenel Bastari” – ”Haki Rexhep Kodra” (përfshin dhe rrugën tek Nish Kimike),cka bie në kundërshtim me Dokumentat standarte të Tenderit.

9. Oferta e paraqitur nga operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk

- Operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi 2 eskavatorët me goma janë paraqitur vetëm me faturë zhdoganimi dhe jo me dokumentacionin e kërkuar cka bie në kundërshtim me Dokumentat standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi 2 fadromat me goma janë paraqitur vetëm me faturë zhdoganimi dhe jo me dokumentacionin e kërkuar cka bie në kundërshtim me Dokumentat standarte të Tenderit..
- Operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi për Autovincin tip Terex të deklaruar në Shtojcën 9 ka paraqitur vetëm vërtetim/faturë doganore dhe jo dokumentacionin e kërkuar cka bie në kundërshtim me Dokumentat standarte të Tenderit.
- Operatori ekonomik “Victoria Invest” shpk nuk plotëson pikën 16 të Kapacitetit Teknik të Dokumentave Standarte të Tenderit: *“Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutim in e kontratë (Shtojca 9)”* pasi për Autovincin me targë EL

2335B të deklaruar në Shtojcën 9 të marre me qera i gjithë dokumentacioni shoqerues është paraqitur fotokopje i pashoqeruar me vertetimin e noterizimit/njehsimit të fotokopjes me origjinalin cka bie në kundërshtim me Dokumentat standarte të Tenderit. .

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **Operatorin ekonomik “Gjoka Konstruksion” sha**, me adresë: **Njësia Nr.5 ,Rruga Dora D’Istria,Hyrja 1 dhe Hyrja 2,pasuria me Nr. 7/637+1-N2,7/637+1-N5,7/637+2-N1,Z.K 8270**, se oferta e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej **89,975,908.60 (tetqdhjetë e nëntë milion e nëntëqind e shtatëdhjetë e pesë mijë e nëntëqind e tetë pikë gjashtëdhjetë)** lekë pa TVSH, është identifikuar si oferta e suksesshme.

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Bashkisë së Tiranës, Sheshi Skënderbej, Nd. 2, Kodi Postar 1001, Tiranë, Shqipëri sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes së këtij njoftimi.

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar , oferta e të cilit është dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej **101,632,331 (njëqind e një milion e gjashtëqind e tridhjetë e dy mijë e treqind e tridhjetë e një)** lekë pa TVSH, siç parashikohet në Nenin 58 pika 5 të Ligjit Nr. 9643 datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar).

Njoftimi i Klasifikimit është bërë në datë: 28.12.2017

Gjatë afatit ligjor për pritjen e ankesave nga shoqëritë pjesëmarrëse në tender në mbështetje të Nenit 63 të Ligjit Nr. 9643, datë 20.11.2006 “Për Prokurimin Publik” (i ndryshuar) si dhe në bazë të Kreut X, Neni 78 të VKM-së Nr. 914 datë 29.12.2014 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” (e ndryshuar), nuk është praqitur asnjë ankesë pranë Autoritetit Kontraktor, Bashkia Tiranë.